

ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA COMUNEI VIDRA

PROCES VERBAL
SEDINȚĂ EXTRAORDINARĂ 24.02.2011

ORDINEA DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Vidra, județul Ilfov, pe anul 2011 ,
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2010,
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterea în folosință gratuită către Inspectoratul Școlar Județean Ilfov a terenului în suprafață de 2200 mp. situat în comuna Vidra satul Crețești, parte a domeniului public al comunei Vidra, pe durata existenței construcției ; Grădiniță cu program normal 4 grupe, în satul Crețești , comuna Vidra, județul Ilfov
4. Diverse.

Domnul președinte de ședință ENE GHEORGHE prezintă ordinea de zi.

Se supune la vot ordinea de zi și se aproba cu unanimitate – 10 voturi.

Participa la ședință domnul primar NICULAE FLORIN, domnul secretar ZAHARIA GHEORGHE d-nul viceprimar BILBOC FLOREA-LIVIU,

Setrece la punctul 1 de pe ordinea de zi.

Domnul primar prezintă foile de plan primite de Consiliul Județean Ilfov și Direcția Generală a Finanțelor Publice Ilfov precizând care sunt prioritățile care urmează a fi finanțate din bugetul local .Se dorește în principal asfaltarea străzilor laterale ,construirea cimitirului de la Vidrați a terenului de sport de la Crețești.Nu mai sunt bani de achitat pentru lucrările executate în anii anteriori

Dl.contabil David Ion prezintă structura pe capitole a bugetului local al comunei Vidra.De asemenea prezintă veniturile proprii ale primăriei comunei Vidra provenite din încasarea taxelor și impozitelor locale.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Rezultatul votului -unanimitate -10 voturi –pentru

Domnul președinte de sesiune – se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi.
Domnul Contabil prezintă contul de execuție bugetară pe anul 2010.

Domnul președinte de sesiune – supune la vot proiectul de hotărâre și se votează cu 10 (zece) voturi pentru (unanimitate).

Domnul președinte de sesiune – se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi.
Domnul Primar – prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de sesiune – supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate – 10 voturi pentru.

Diverse.

La acest punct se iau în discuție cele două cereri pentru acordarea unor ajutoare de urgență (Păun Rodica și Toma Iuliana Ioana)

Cele două proiecte de hotărâre sunt susținute de domnul primar.

Se stabilește acordarea a câte 500 lei (cinci sute) pentru fiecare petentă.

Domnul președinte de sesiune – supune la vot cele 2 Proiecte de Hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru.

PRESEDINTE DE SESIUNE,
ENE GHEORGHE



SECRETAR,
ZAHARIA GHEORGHE